YPOK Ne 14 Knac
TEMA. AOBEDEHHA TOTOXHOCTEN

[arta

quTeﬂb ........................................

MeTta: noMOrTUCA PO3YMIHHA MOHATTA «OOBEAEHHA TOTOXHOCTEN», 3@- i
CBOEHHS MeToAi8 NOBEAEHHA TOTOXHOCTEN; CHOPMYBATM BMIHHA AOBOANTU
TOTOXHOCTiI.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.

O6nagHaHHSA Ta HAOYHICTDb:

X4 YPOKY
I. 0praHi3aniﬁHnﬁ eTaI[ ----------------------------------------

II. Ileperipka noMamHLOTO 3aBAAHHSA, AKTyaJi3alid OMOPHMX 3HAHD

1. IlepeBipka 3aBaaHHA, 3aJaHOT'O 32 MiIPYIHHKOM

2. BUKOHaHHA TeCTOBHX 3aBJaHb

Bapianm 1
1) BuxoHalTe TOTOXKHi epeTBOpPeHHA BUpPa3y 2a +3a +4b—-5b.
A) 5a+b; :
B) 5a-b;
B) dab; e
T') 5a-9b. e

2) $fxomy 3 HaBeJleHHX BUPAa3iB TOTOKHO AOPiBHIOE BUPA3

3(a+b) ~2(a-b)?

........................................

A) a+bb;
B) a-5b;
B) Ha-b; e
I') a-b.

3) $ka 3 HaBejleHUX PiBHOCTeH € TOTOKHiCTIO?

A) 3x +7y =10xy; ........................................
B) -2a-a=-a;

B) 3x+8 3,

........................................

') 8x+2x=58x. e
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........................................

Bapianm 2

1) BukxosaiiTe TOTOKHi IepeTBOpPeHHs BUpa3y 3a +5b —2a - 7b.

A) a-2b;
B) 8a-+2b;
B) a+2b;
) 3ab.

2) $fxomy 3 HaBeleHUX BUPA3iB TOTOXKHO JOPiBHIOE BUpAa3

2(a-b)+3(a+b)?

A) 5a-b;

B) 5a+5b;

B) 6ab;

T') 5a+b.

3) fIka 3 HaBeieHUX piBHOCTEH € TOTOMXKHiICTIO?
A) -3a-5a=8a;

B) 3x+6y=3(x +6y);

2a+5 ~2a:

B)

') 2a-3a=-a.

. BuBuenHA HOBOro maTepiaay

Ilnan 6uueHHA meMu
1. Hlo o3Hayae AOBECTH TOTOXHICTH?
2. Merogu foBeIeHHA TOTOXKHOCTE,

. 3akpinjeHHs HOBHX 3HAHG 1 BMiHb

1. Po6ora 3 migpyyHHKOM

V.

2. lonaTkoBi 3aBraHHA
JoBeniTe TOTOKHICTE:
a) 5b —(Gb +a) —(a —6b) =5b~2a;

6) 3a=12(a- 7) -1,8(3-a) +138;

1 2 1,1 3 2(3
B) 2—3—(a+6)—7§(3—a)=7§(1§a—i—1—)—2§(§a+

IixburTa nigcymMKiB ypoxy

VI.

Jomanine 3aBFaHHA
1. 3aBpaHHA 3a DiAPYYHHKOM:

1+(1+2) +(1+2 +3)+...+(1+2 +3+...+n) =1-n+2(n-1) +3(n—2)+...

2. [Jodamrxoee 3aédanna. [[oBeAiTh TOTOKHICTE:

(n — HaTypaJbHe YUCJIO).
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